



一失足 成千古恨

马有失蹄,人有失足。以前看新闻,经常有失足少年浪子回头金不换云云,今天也常有高官失足,落马丢官的。所以失足,有时候也被说成“湿足”,暗指“常在河边走,哪能不湿鞋”之意。智者千虑,必有一失,想要不失足,除非不走路。所以纵观我们的社会,越来越宽容和开放了,就好比刘翔退赛没有挨骂,姜宗福丢了官却还能出一本揭露官场潜规则的书。我们都希望这个社会越来越公平和正义,希望我们的民族性格中增加允许失败的因素。不过对于掌权者,还是希望诸君步履稳健一些,因为一失足成千古恨,再回首已百年身。



猫咪:是哪个混蛋推我的?



斗牛士:×的,还是慢了一步



老鼠:不想交朋友算了,没必要拿我当午餐吧?



松鼠:大老爷,把俺们这儿的路修修吧



熊猫:正所谓,一将功成万骨枯

千人探源丽江天然螺旋藻生产基地 绿A·中国螺旋藻领导品牌 绿A勇于亮出底牌

怕生病 吃绿A

人体免疫系统和人体的关系犹如军队与国家的关系,当人体免疫降低,面对病毒和有害细菌,身体就毫无抵抗之力,就会生病。

绿A富含多种营养素,有效提高人体免疫值,让身体保持健康。

1997年一次被卫生部门批准以下保健功能,实实在在,不生病——

调节血脂:能降低血液中对人体有害的胆固醇和甘油三脂,有效控制人体血脂的浓度,预防心血管疾病;防止脂肪沉积在血管壁内,抑制动脉

粥样硬化,增强血管的弹性和韧性,有效防止血栓形成,预防中风;

免疫调节:增强机体免疫力,预防各类疾病。在英国、美国和一些发达的国家中,它已被用来辅助治疗糖尿病、脑血栓等疾病。

绿A还有耐缺氧、抗疲劳、抗辐射、调节贫血等功效。

中秋送绿A, 健康好礼送得有道理

送领导、送客户——有档次,有面子

坐拥世界级原生螺旋藻基地,凭借优质品质和十来年的市场拓展,绿A已经成了颇有名气的保健品。除了占有巨大国内市场份额外,产品还远销美国、德国、日本等30多个国家和地区。经过卫生部门相关认证,绿A天然螺旋藻具有抗疲劳、耐缺氧、免疫调节、调节血脂等多项保健功效,符合广泛人群,真是时下送健康好礼的首选。

送父母——爸妈身体好,全家没烦恼

爸妈年纪大了,作为子女应该给予更多的关心。重要的是让爸妈健康地享受晚年生活。

绿A天然螺旋藻精片,除了可以帮助提高免疫力、调节血脂之外,更为奇妙更为重要的是,绿A具有罕见的粘质多糖细胞壁结构,即使是消化吸收率较弱的儿童和老人都可以轻易消化吸收。

今秋大优惠

绿A千人 丽江基地游

到专卖店买绿A
云南特产任你选

到各大药房买绿A
刮刮卡有奖拿

凡在2010年9月7日至2010年10月7日期间,在专卖店购买一筒300粒绿A,即可获得一张礼品兑换券,地道云南特产任你挑,多买多赠,并有机会获得丽江基地免费游。

凡在各药房购买一筒300粒绿A,即可获得刮刮卡一张,有机会刮出各种礼品奖,幸运者可获丽江绿A基地游。

活动时间:2010年9月—2010年10月



咨询电话 0551-2656390 专家热线 15555114688 专卖店地址:益民街23号 上海华联专柜 及各大药房有售

保健品行业曾被誉朝为朝阳产业,就是这个背负着国民健康希望的行业一直遭遇着各种诟病。假冒伪劣、夸大宣传、违规营销……它成为工商监管部门的常客。提到保健品大家多少有些戒备,朝阳产业背后的阴影何时消退?朝阳产业的曙光何时光照人间、春风拂面?

今年9月7日-10月7日,绿A面向全国招募千名消费者参观丽江天然螺旋藻基地,并将把绿A天然螺旋藻的整个生产加工过程完全袒露给消费者。绿A敢于亮底牌体现一个保健企业的诚信和对品质质量控制的自信,同时也彰显了稀缺绿A价值。

绿A亮“底牌” 让消费者买得明白吃得放心

螺旋藻行业和整个保健行业一样面临困境。由于螺旋藻产品缺乏统一的国家标准,导致螺旋藻质量参差不齐。螺旋藻的价格更是让消费者眼花缭乱,众多螺旋藻厂家打着“天然”和“程海湖产”的旗号,扰乱市场。绿A是中国螺旋藻强势品牌也是价格较贵的螺旋藻产品。那么究竟螺旋藻产品的差异又体现在那些环节,优质螺旋藻是如何生产的?绿A凭什

么能卖高价?

业内人士曝出了秘密,某些螺旋藻之所以如此低价还有利润,主要在于其原粉并非全是螺旋藻粉,而是一些混合物。如此蒙骗消费者,不仅造成健康隐患,也深受行业诟病。

为此,绿A决定,自今年的9月7日至10月7日,在全国邀请千名消费者,探源中国天然螺旋藻的故乡——丽江程海湖绿A基地!

稀缺绿A悄然升值 部分消费者囤货

由于螺旋藻对生产环境要求严格,只有在碱性湖(PH值大于9.3的湖泊),光照充足的地方才能天然生长。因此全世界只有三个湖泊适合天然螺旋藻生长。它们分别是墨西哥Tex-coco湖、非洲乍得湖和中国云南程海湖。

绿A是稀缺的健康品,其所有藻粉均来自绿A丽江天然螺旋藻基

地。绿A的安全性和天然的品质是很多保健品无法复制的。绿A的生产要经历自然生长周期,并对环境有苛刻的要求,这注定了绿A稀缺和珍贵的品质。绿A不像很多保健品一样可以通过化学合成无限增加产量。这也是为什么10年来,依然只有少部分人有机会吃到绿A的原因。